KoutpoJsbHas pa6ora mo matematruke 3a 1 yeTBepTh 2 KJjacc
1. Pemu 3amauy:

Ha crosinke Takcu ctosuio 12 aBromamnus. [lociie Toro, kak HECKOJIBKO MAIlIUH yeXalo,
ocTasiock 5 apToMamuH. CKOJIBKO aBTOMAIIIUH yeXaio?

2. Haiiau 3Ha4eHUS BBIPAKCHUN:

6+7-9= 15 (3+5) =
10+3_-4= 8+(12-5) =
18- 10+5= 9+(13-7) =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE30UEK 3HAKU «<», «>» WIH «=):

4 cm2 MM * 24 MM 1m*100 cm
7+4*19 59 muH. * 1 4.

4 .Haueptu nBa otpeska. OnuH JIUHOU 6 €M, a Ipyro Ha 3 ¢cM Kopode.

5.13 uucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BeIMUIIIMN BCE IBY3HAUHBIEC YHCIIA B
MOPSIIIKE BO3PACTAHUS.

6* .V Taau u Mamu BMecte 13 opexoB. Korna Tanst cbena 5 opexoB u Marna emié
HECKOJIBKO, Y IEBOYEK OCTAIOCh 6 opexoB. CKOJIBKO OpexoB chena Mamma?

JAukTaHT 3a 1 4eTBepTH, 2 KJIACC.
COBEHOK.

Pebsta sxunu B iecHOM 1Ikoje. Manbuuku nmonud B poiry. Tam poc 6ombimoit 1y6. B myrmie
ObLTO THE30 coBbI. PebsTa B3suin u3 rue3a coBenka. Houbto coBa npuerena k gomy. OHa cena
Ha O6epe3y 1Moy OKHOM U Kpuuaia. Muia u Kouis BITYCTHIM COBEHKA.

Cnoea 01 cnpagok: npuiemend, 8bINYCMUIU.
I'pammamuueckue 3a0anus:
1. BeiagenuTh OCHOBY IpeUIOXKEHHUS. 1BapraHT — lmpeioxkenue, 2 BapuanT — 2 MpeiosKeHue.

2. BeinucaTh U3 TEKCTa OJIHO CJIOBO € Pa3/IeNUTENbHBIM MATKUM 3HakoM. Hanucats emé 2 cioBa
Ha TOXe IpaBuio. Beraenuts opporpammy.

3 BrinucaTh U3 TeKCTa 2 CJIOBA, B KOTOPBIX COTJIACHBIC 6YKBI>I 0003HAYaAIOT TBépI[BIe 3BYKH.



